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周南市議会議会広報特別委員会記録 

 

日  時  平成２２年１０月１８日（月曜日）午前 ９時３０分開議 

                      午前１０時１５分散会 

                      （会議時間４５分） 

 

休  憩  なし 

 

場  所  第１会議室 

 

出席委員  委 員 長  土 屋 晴 巳 議員      委  員  炭 村 信 義 議員 

副委員長  岩 田 淳 司 議員      委  員  反 田 和 夫 議員 

委  員  青 木 義 雄 議員      委  員  田 中 和 末 議員 

委  員  尾 﨑 隆 則 議員      委  員  中津井   求 議員 

委  員  久 保 忠 雄 議員      委  員  中 村 富美子 議員 

委  員  坂 本 心 次 議員 

 

事務局職員 書      記  今 田 百合夫 

 

会議に付した事件及び議事の経過 

      １ 議会だより（１１月１５日号）について 

      ２ 議会広報に関する調査について 

 

 周南市議会委員会条例第６５条の規定により、ここに署名する。 

 

                     議会広報特別委員長    土  屋  晴  巳 
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議会広報特別委員会 議事の経過 

   午前 ９時３０分開議 

○委員長（土屋晴巳議員） ただいまから議会広報特別委員会を開催いたします。 

────────────────────────────── 

   議会だよりについて【要点記録】 

 ・今回の議会だよりのページ数は１２ページとし、色は茶色系とすることに決定した。 

 ・表紙はイベント写真にすることを決定した。イベントは、鹿野のわんぱくフェスタ（１０月１０日）、かのふるさ

とまつり（１０月１８日）、熊毛のこどもゆめまつり(１０月２４日)、永源山公園のチューリップ満開作戦

（１０月２７日）の中から選ぶこともあわせて決定した。 

 ･定例会の概要は、周南緑地（野球場）施設整備工事の契約議案に対する審査過程の記述がない。どこかにその旨を加

えることを確認した。また、「シハク市」は漢字で表記し、ルビを打つことを確認した。 

 ・委員会レポートは、企画総務委員会の陳情審査について、質疑と答弁がアンマッチである。答弁の内容を見直すこ

とを確認した。 

 ・ケーブルテレビ放映の日程案内は、６、７ページを利用してお知らせすることを決定した。 

 ・一般質問は、各議員のタイトルや内容について、規定どおり表記されているかを確認した。 

 ・裏表紙について 

  ⑴ １０月２９日開催の臨時会を掲載することを決定した。 

  ⑵ 「先進地から学ぶ」として、議会運営委員会の行政視察報告を掲載することを決定した。なお、記事は、議会

運営委員長に依頼することを確認した。 

  ⑶ １０月１日に開催した議員研修会「新たな造水技術と周南市」を掲載することを決定した。 

────────────────────────────── 

   議会広報に関する調査について 

○委員長（土屋晴巳議員） 続きまして、議会広報の充実についてでございます。 

 先般、前回の委員会で「議会広報に関する取り組み希望調査票」というのを各会派にお配りして、一応出していただ

きました。それがきょうお手元に配付しているものです。 

 既に検討項目となっているものと、再度、今回挙げられたものと重なっているところもあります。それも一応、こち

らのほうに、備考欄にそこら辺の注釈は掲載した形でまとめております。「すでに検討項目の中にあり」という表記で

掲載しております。なお、現在検討項目となっている課題を片づけてから、新しい検討項目に取り組んだらどうか、取

り組むべきではないかという意見もありました。それは、実はこの中には書いておりませんので、ここで御報告させて

いただきます。 

 一応、本日この配付した検討票、追加分になりますけども、これは各３つのグループのほうで協議をしていただける

ように預けようと思うんですが、よろしいでしょうか。今までの検討票にこれを追加分として各グループに渡しますの

で、今後各グループで取り計らっていただければという方向で行きたいと思うんですが、いかがでしょうか。よろしい

でしょうか。 

   〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（土屋晴巳議員） それでは、各グループで検討いただいていくという方向で今後進めて行きたいと思います。 

 この追加分でございますけども、どんなものが出たかということにつきましては、特別、各会派には周知しておりま

せんので、皆さんのほうからこれが今の追加分をまとめたものだということで、各会派の中での周知は皆さん委員のほ

うでよろしくお願いしたいと思います。 

 議会広報の取り組みについては以上ですが、皆さんから何か御質問がございますでしょうか。 
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○委員（田中和末議員） これ会派用にもらえるのがあるんかね。 

○委員長（土屋晴巳議員） 別個にですか。会派用に配ったほうがいいですか。（「会派用のがあるとええね」と田中

和末委員呼ぶ）それでは、一応、会派用のメールボックスに一部入れておきますので、周知をよろしくお願いします。 

 ほかにありますか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（土屋晴巳議員） それでは次回の委員会の開催を確認しておきますが、１０月２９日に臨時会が予定されて

おりますので、１０月２９日にこの第１会議室で行いたいと思います。臨時会終了後かどうかというのは、ちょっと臨

時会のスケジュールが２２日の議運がありますので、そのスケジュールを見てからと。一応、臨時会終了後にここで行

いたいと思っております。また、追加の議案等が出れば、またちょっと考えなきゃいけないと思ってますので、一応、

２２日の議運を待ってからと。要は、１０月２９日の臨時会の日には開きたいと。 

 それで、１０月２９日の委員会ですが、議会だよりの最終校正と、先ほどの議会広報の充実に向けた検討ということ

で、両方やっていきたいと思いますので、よろしくお願いします。ですから、皆さん、この検討票（追加分）と前回お

配りしております検討票を、ぜひ１０月２９日は御持参いただければ助かります。 

 私からは以上ですが、皆さんから何かございますでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（土屋晴巳議員） それでは、これで委員会を散会します。お疲れさまでした。 

   午前１０時１５分散会 

────────────────────────────── 


